

Отзыв научного руководителя

очного аспиранта кафедры инфекционных болезней Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова Ашуря Ахмада Махмуда

Хуссейна, выполнившего диссертационную работу «Различные аспекты синдрома интоксикации у больных хроническим вирусным гепатитом С на фоне рецидива псориаза» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.09 – инфекционные болезни; 14.01.10 – кожные и венерические болезни

Ашур Ахмад Махмуд Хуссейн, 1984 года рождения, закончил Винницкий национальный медицинский университет им. М.И. Пирогова в 2010г. по специальности «Лечебное дело», а в 2016г. завершил обучение в ординатуре в Российском университете дружбы народов по специальности «дерматовенерология». В 2016г. поступил в аспирантуру на кафедру инфекционных болезней Кабардино-Балкарского государственного университета им. Х.М. Бербекова, которую успешно завершил 30.08.2019г.

За время учебы в аспирантуре Ашур Ахмад Махмуд Хуссейн завершил диссертационное исследование «Различные аспекты синдрома интоксикации у больных хроническим вирусным гепатитом С на фоне рецидива псориаза». На всех этапах исследования докторант демонстрировал высокую работоспособность, показал себя как пытливый исследователь, способный самостоятельно формулировать цели исследования, логично и последовательно решать поставленные задачи, обрабатывать полученный материал и делать выводы.

Результаты диссертационной работы внедрены в практику работы ГБУЗ «Кожно-венерологический диспансер» МЗ КБР и ГБУЗ «Центр по борьбе со СПИД и ИЗ» МЗ КБР, используются в учебном процессе на кафедрах медицинского факультета КБГУ при преподавании следующих тем: «Иммунитет», «Вирусные гепатиты», «Псориаз», «Гепатопротекторы в клинической практике».

По материалам диссертационной работы опубликовано 14 научных работ, из них 5 в изданиях, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки Российской Федерации для публикации основных научных результатов диссертации. Материалы исследования представлены на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

За время работы над диссертацией диссертант продемонстрировал ответственность, инициативность, проявил себя как исследователь, постоянно повышающий свой научный потенциал.

Задачи, поставленные в исследовании решены полностью. Работа обладает научной новизной, имеет большое научное и социально-экономическое значение, поскольку раскрывает механизмы развития синдрома интоксикации у больных с сочетанным поражением таких органов детоксикации, как печень и кожа при хроническом гепатите С и псориазе. Диссидент достоин присуждения искомой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.09 – инфекционные болезни и 14.01.10 – кожные и венерические болезни.

Научный руководитель:

Заведующая кафедрой
инфекционных болезней
Кабардино-Балкарского госуда-
Университета им.Х.М.Бербеко
д. м. н., профессор

Маржохова Мадина Юрьевна

Подпись Маржоховой М.Ю.

ЗАВЕДУЩАЯ
кафедрой
инфекционных болезней
КБГУ

М.Ю. Маржохова